Информационно-аналитический обзор обращений и запросов граждан, 
[bookmark: _GoBack]в том числе юридических лиц, поступивших в адрес Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области и в администрацию Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области в феврале 2023 года и результатах их рассмотрения

       В феврале 2023 года в адрес Главы Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области и в администрацию Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области поступило 0 обращений граждан (в 2022 году -0 обращений; в 2021году – 0 обращения), в том числе:
       1) письменных обращений  - 0 (в 2022 году -0 обращений; в 2021году – 0 обращения).
       2) на личном приеме Главы Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области, - 0 (в 2022 году -0 обращений; в 2021 году – 3).
      1.Письменные обращения и запросы.
      В феврале 2023 года письменные обращения граждан не поступали. 
          
        2.Личный прием граждан.  
       В феврале  2023 года Глава Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области провел  0 личных приема граждан и принял 0 человек. 
       Вопросы, поднимаемые гражданами в обращениях, относятся к тематическим разделам:
- «Жилищно-коммунальная сфера» -0 (Приватизация государственного и муниципального жилищного фонда).
   По результатам рассмотрения обращений:
- поддержано  -0 обращений; 
-даны разъяснения – 0 обращение;

       На Справочный телефон администрации Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области обращений не поступало (в 2022 году- 0 обращений; в 2021 году-0 обращений). 


