
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за  2020 год.



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Основными нормативно-правовыми актами, на основе которых осуществляются  функции муниципального  контроля  являются:
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001  № 136;
-Конституция Российской Федерации;
-Приказ Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 г. №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Кодекс Российской Федерации об административных  правонарушениях; 
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Лесной кодекс Российской Федерации от 04.12.2006 № 200-ФЗ;
- Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 08.11.2007 № 257-ФЗ
 -Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Устав Гражданцевского сельсовета Северного района;
- Постановление администрации Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области  от 14.05.2014 № 62  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального   контроля за  обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Гражданцевского сельсовета»,  опубликовано на официальном сайте  администрации Гражданцевского сельсовет во вкладке «Нормативно-правовые акты: постановления администрации, постановления главы » http://grazhdancevo.nso.ru/;
- Постановление администрации Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области   от 14.05.2014 № 61 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального лесного контроля на территории Гражданцевского сельсовета»,  опубликовано на официальном сайте  администрации Гражданцевского сельсовет во вкладке «Нормативно-правовые акты: постановления администрации, постановления главы » http://grazhdancevo.nso.ru/;;
Постановление администрации Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области  от 25.12.2012 № 136 « Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля»,  опубликовано на официальном сайте  администрации Гражданцевского сельсовет во вкладке «Нормативно-правовые акты: постановления администрации, постановления главы » http://grazhdancevo.nso.ru/;. 
     Обязанности сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль, регламентированы должностными инструкциями.
 
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

На территории Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области осуществляются следующие виды контроля:
- муниципальный жилищный контроль
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
- муниципальный лесной контроль
Муниципальный  контроль проводится в форме проверок (плановых и внеплановых) в отношении юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) и индивидуальных предпринимателей (далее также – субъекты проверок)
   Администрация Гражданцевского  сельсовета при проведении Муниципального контроля  взаимодействует с:
 - Прокуратурой Северного района Новосибирской области;                                         - Межрайонными инспекциями Федеральной налоговой службы России Новосибирской области;
 - Управлением Россельхознадзора по Новосибирской области;
 - ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Новосибирской области.                                                                                                                    Проверки   по всем видам муниципального контроля в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на 2020 год  не были запланированы и не проводились.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансовые средства на осуществление муниципального  контроля в 2020 году не выделялись.
Осуществление муниципального  контроля на территории Гражданцевского сельсовета Северного района осуществляется специалистами администрации. Эти специалисты выполняют также и другие функциональные обязанности.
Штатная   численность  работников муниципального контроля: 0 человек (функцию по осуществлению муниципального контроля закреплена за специалистом администрации Багрову Н.И.). 
Штат специалистов, уполномоченных осуществлять муниципальный  контроль, укомплектован полностью, в настоящее время вакантных должностей не имеется.
Квалификация работников, осуществляющих функции по муниципальному контролю:  специалист имеет среднее профессиональное образование. Мероприятия  по повышению  квалификации работников не проводились.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению  муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности:
- за 2020 год   проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
 Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено
Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Проверок в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц за 2020 год  не было:
а) сведения о принятых органам муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, - отсутствует
б) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля) – отсутствуют.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

    Для анализа и оценки эффективности муниципального контроля используются следующие показатели:
- доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0;
- доля проверок, проведенных органам муниципального контроля с нарушениями требований законодательства РФ о порядке их проведения, по результатам, выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания - 0;
- юридические лица, индивидуальные предприниматели, в отношении которых органам муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю - 0;
- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;
- доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества 
проведенных проверок) –0
- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) -0
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)-0;
- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0;
- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0;
- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

[bookmark: _GoBack]Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Гражданцевского сельсовета Северного района за  2020 год необходимо считать: 
      -дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
      - проведение в полном объеме плановых проверок по соблюдению законодательства;
      - взаимодействие с органами государственного  контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного и муниципального контроля.
      -принятие нормативно правовых актов по осуществлению муниципального контроля;
     - систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля.
В установленные сроки- планы проведения ежегодных проверок на 2020 год  не запланированы.

Приложения



- Отчет за в  2020 год  по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Пояснительная записка к отчёту.




Глава Гражданцевского сельсовета
Северного района Новосибирской области                      М.В.Аверченко           
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