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оценка эффективности муниципальной программы
"Комплексные меры противодействия наркомании, токсикомании, алкоголизму и табакокурению на территории муниципального образования Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2015 – 2019 годы»
 
1. Анализ результатов реализации мероприятий муниципальной программы.
В течение 2016 года на территории Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области администрация Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области  совместно с учреждениями находящимися на территории Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области проводились мероприятия среди населения по противодействия наркомании, токсикомании, алкоголизму и табакокурению. 
За период 2016 года были проведены следующие мероприятия:
- проведение бесед среди молодежи о вреде наркомании, токсикомании, алкоголя и табакокурения;
- проведение ежеквартальных заседаний антинаркотической комиссии
- организация и проведение мероприятий по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений.
2. Итоги реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный период.
- выполнение профилактических мероприятий Программы обеспечило формирование позитивных моральных и нравственных ценностей, определяющих отрицательное отношение к проявлениям наркомании, токсикомании, алкоголя и табакокурения;
- 29 июня 2016 года были обследованы земельные участки, расположенные на территории  муниципального образования. На бесхозных земельных участках были  обнаружены побеги молодой дикорастущей конопли. Средствами МУП «Гражданцевское ЖКХ» обнаруженные побеги молодой дикорастущей конопли  были уничтожены методом смятия;
- формирование  единого информационного пространства для пропаганды и распространения на территории Гражданцевского сельсовета Северного района Новосибирской области  информации о вреде наркомании, токсикомании, алкоголя и табакокурения.

Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы.
1. Усилить контроль над ходом выполнения программы со стороны ответственных исполнителей.
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